

جزئیات گروگانگیری ۳۰۰ میلیون تومانی در کرمانشاه

عموی گروگان ۱۷ ساله در این ماجرا به قتل رسید

با گذشت ۲۸ ساعت از ماجرای گروگانگیری مخفیگاه دو تن از مهمان ششاسایی و آنان دستگیر شدند. سومین آدم‌ربا با توجه به حضور پلیس به طرف کوهپایه اطراف کرمانشاه و در همین هنگام با دیدن یکی از بستگان جوان گروگان به سوی او آتش گشوده و وی را به قتل رساند. سپس با شلیک سالاها به نام «حسین» از سوی چند مرد مسلح ناشناس در جریان ماجرا قتل گرفت.

● چگونه ربوده شد
«حسین» پسر ۱۷ ساله پس از فرار از دست آدم‌ربان در این باره گفت: ساعت ۲۱ و ۲۰ دقیقه روز حادثه به همراه «ارسلان» - مسؤل پاسکول - در اتاق پاسکول بودیم. دو نفر وارد شدند. آنها درباره فروش ۱۰ تن گندم با من صحبت کرده و پس از گرفتن شماره تماس پدرم رفتند. من با گفتمه این مرد، آدم‌ربان طی تماسهایی تلفنی خواستار ۳۰۰ میلیون تومان در ازای آزادی پسرش شده بودم. ولی چون پاسخ منستی نکرده بودم، در خواست خود را به ۵۰ میلیون تومان کاهش داده بودند.

به دستور «خاطری» بازپرس ششمه نهم دادسرای کرمانشاه، اکیمی از مأموران پلیس آگاهی مأموریت یافتند تا با اقدامات خود مخفیگاه آدم‌ربان را دریابی کنند.

گروه حوادث: کرمانشاه - خبرنگار «ایران»: جزئیات حادثه گروگانگیری ۳۰۰ میلیون تومانی در کرمانشاه از سوی گروگان ۱۷ ساله شاد شد. پلیس به دنبال مراجعه مردی به پاسکگاه انتظامی سراب تیلو فر شهرستان کرمانشاه و ادعاهای او مبنی بر ربوده شدن پسر ۱۷ ساله‌اش به نام «حسین» از سوی چند مرد مسلح ناشناس در جریان ماجرا قتل گرفت.

«حسین» پسر ۱۷ ساله پس از فرار از دست آدم‌ربان در این باره گفت: ساعت ۲۱ و ۲۰ دقیقه روز حادثه به همراه «ارسلان» - مسؤل پاسکول - در اتاق پاسکول بودیم. دو نفر وارد شدند. آنها درباره فروش ۱۰ تن گندم با من صحبت کرده و پس از گرفتن شماره تماس پدرم رفتند. من با گفتمه این مرد، آدم‌ربان طی تماسهایی تلفنی خواستار ۳۰۰ میلیون تومان در ازای آزادی پسرش شده بودم. ولی چون پاسخ منستی نکرده بودم، در خواست خود را به ۵۰ میلیون تومان کاهش داده بودند.

به دستور «خاطری» بازپرس ششمه نهم دادسرای کرمانشاه، اکیمی از مأموران پلیس آگاهی مأموریت یافتند تا با اقدامات خود مخفیگاه آدم‌ربان را دریابی کنند.



حسین نوجوانی که به گروگان گرفته شده بود

را خالی می کرد که یک نفر از داخل خودرو پیکانی پیاده شده. اسلحه‌ای در دست داشت. آن را مسلح کرده و به طرف ما آمد. با تهدید ما را اسیر کرد و به سرعت فرار کرد.

با اینکه چشم‌انجم را با لنگ قرمز رنگی بسته بودند، ولی متوجه شدم در یک دیگه حاکی حرکت می کنیم. یک ساعت بعد در مکان ناشناسی حرکت کردیم. تا صبح با چشم‌انجم بسته در اتاقی حبس بودم. آنها برای اینکه جانشان لو نرود، به طور مداوم مخفیگاه خود را عوض می کردند. روز بعد ما را اسیر خودروی کردند. پای کوهی رسیدیم. کشتی به نام «ناشتم» مرا به طرف بالای کوه کشانند. پای تخته سنگی خوابانند. شب را در آنجا بودیم. صبح روز بعد با دیگر سوار خودروی شدم. مرا به نزدیکی روستایی بردند و در دامنه کوهی پنهان کردند. دو فرزند من مرا به همراه خود بردند. یکی از آنها برای کاری ما را ترک کرد. من دراز کشیده بودم.

مطلبی تحت عنوان کارشناس و کارشناسی در صفحه سیزده مورخ ۱۸/۴ ۸۲/۲ دیدگاه جدید چاپ شده بود که نویسنده خود را آقای علیرضا آزادی و حقوقدان معرفی نموده است.

چون بیشتر مطالب خلاف واقع و اشتباه بود خواهشمندم به رسم امانت نسبت به درج کوتاه در همان صفحه اقدام فرمایید به منظور اعتقاد به عدالت سعی شده است مسطور جایزه به اندازه مطالب نوشته شده باشد.

۱- آنچه برای نویسنده جالب توجه بوده این که در سال ۱۳۱۷ شمسی قانونگذار یکی از شرایط کارشناسی رسمی را داشتن تخصص کامل در علم یا فنی که داوطلب کارشناسی در آن بوده دانسته است به نظر می رسد نویسنده محترم به علم عدم اطلاع از سیر تحول و تکامل قوانین ملی داند که همان قانون در شرایط زمانی و مکانی قانونی مترقی و جامع بوده به طوری که موادی آن در قوانین مرتبط بعدی تا امروز نیز استفاده شده است.

۲- عموماً کارشناسان رسمی دادگستری کشور در رشته نامشده ها حداقل دارای مدرک تحصیلی لیسانس و تعداد زیادی زیر فوق لیسانس (کارشناس ارشد) و دکترا هستند اما کارشناسان رسمی رشته تصادفات وسایل نقلیه زمینی بعد از تصویب قانون راجع به کارشناسان رسمی مصوب ۱۳۱۷/۱۳۲۲ تاکنون در کشور به غیر از یک نفر که تاریخ شروع کارشناسی و در سال ۱۳۴۶ از سلاوه بر داشتن حداقل مدرک لیسانس (کارشناسی) با یک کارادن فنی نیز باشند که کارادن فنی بالاترین رتبه محترم در رشته راهنمایی و رانندگی است که بر اساس آیین کارشناسی و راهنمایی و رانندگی اعلام (کارشناسی) (پایان) داشته‌اند پس با دانشکده راهنمایی و رانندگی دانشگاه علوم انتظامی نباشد و حداقل پنج سال تجربه عملی و کارآموزی در قسمت های انتظامی، تصادفات شماره گذاری، صدور گواهینامه، اجراءات و مهندسی ترافیک را نگذرانده باشد اجازه شرکت در آزمون برای اخذ مدرک کارادن فنی را ندارد.

۳- برخلاف تصور نویسنده مطلبی پیش از دو سوم کارشناسان تصادفات در کانون تهران قبل از رسیدن به بازگشتگی و در زمان ناشی موقف به اخذ مدرک کارشناسی رسمی شده اند البته تصور من این است که شرط حداقل ۲۵ سال ساری گزینش کارشناس مخصوصاً اموری رسیده است که تصادفات یا تشخیص اصالت خط و امضا یا توجه بر اهمیت خون و جان و آبروی انسان ها کم بوده و این زمان حداقل به ۲۰ سال افزایش یابد زیرا که کیفیات نظریات کارشناسی عموماً با تجربیات کارشناسی که حاصل عملی عمر انسان ها از این رابطه مستقیم دارد.

۴- حضرت علی علیه السلام می فرماید: آنچه بالاتر از علم است تجربه است.

بررسی اموری علیه کارشناسان رسمی کارشناسی مختلف کارشناسی رسمی شغل داده است که گمانی از عهده آزمایشات برآمده است که سابقه بیشتر در کسب تجربیات عملی داشته اند و به همین دلیل در اکثر رشته ها استفاده از هر کتاب، جزوه و نوشته در جلسه آزمون مجاز اعلام می شود. متوجه خاص از نظر کارشناسی (زیر ۲۰ سال به نقل من) فاقد تجربه کافی برای کارشناسی است.

۵- نه تنها برای کلیه خدمات کارشناسی تجربه مفید داشته و در صورت نبودن تجربه برای خدماتی خاص سراسر کشور اعلام نظرات کارشناسی مکتوبی از اقدامات کلیه کانون های کارشناسان رسمی سراسر کشور در زمینه های کارشناسی میبایست در صورت دستمزد به پورنده های است که معترضین به هر دلیل عاجز از تودیع دستمزد کارشناسی هستند. با این که به موجب قانون تعرفه های مصوب هر دو سال یک بار قابل تجدید نظر است اما تعرفه فعلی در سال ۱۳۷۸ تصویب گردیده است.

۶- از مجموع حدود پانصد نفر کارشناسان کشور که در تهران برابر اظهار عضو محترم هیات رئیسه گروه (را) از مساحتان حدود ۲۵ نفر بازنشسته وزارت راه و ترابری هستند که معلوم نیست نویسنده شماره چرا به غلط کارشناسان امور ساختمان را بازنشستگان وزارت راه و ترابری دانسته اند.

رحیم فرهاد کارشناس رسمی دادگستری رشته وسایل نقلیه زمینی و عضو هیات رئیسه گروه پنج کانون تهران

پاسخ معمای پلیسی شماره ۷۷ کابوسی ساحل

دلیل اول: بازپرس، اسلحه که پیدا شده روی آن صدا خف کن وصل بود و این در حالی بود که خنیاخار، گفتم با ششیدن صدای شلیک گلوله شنیداشد تصور کردم عدد و برق می زند بعد دیدم متفاوت است به طرف صدا نگاه کردم و صحنه قتل را دیدم.

دلیل دوم: وقتی جسد پیدا شد فقط لباس هایش در پشت کمر چون روی جسد مناسف افتاده بود، خیس بود و شکم جلویی آن که به خاطر طاقز بودن چمن نامسی با چمن خیس نداشت خشک بود.

دلیل سوم: وقتی جسد پیدا شد فقط لباس هایش در پشت کمر چون روی جسد مناسف افتاده بود، خیس بود و شکم جلویی آن که به خاطر طاقز بودن چمن نامسی با چمن خیس نداشت خشک بود.

دلیل چهارم: وقتی جسد پیدا شد فقط لباس هایش در پشت کمر چون روی جسد مناسف افتاده بود، خیس بود و شکم جلویی آن که به خاطر طاقز بودن چمن نامسی با چمن خیس نداشت خشک بود.

دلیل سوم: اسلحه در ضلع جنوبی و بزرگراه آزاد پید شد اما خنیاخار گفت که دیده است پراند قاتل به سمت ضلع شمالی بزرگراه می رود در چند متری جسد تپه است کند و اسلحه را از پنجره به بیرون پرتاب می کند.

برنده معمای پلیسی شماره ۷۷ - کابوسی ساحل

برنده این سری از معمای پلیسی آقای مهدی توسلیان از دزفول است که می تواند برای چگونگی دریافت جایزه اش با گروه حوادث روزنامه ایران تماس بگیرد. این نویسنده در فرقه کشتی شوکت حادثه شد:

زهر محمودی، منصور معصومی، حسن چرندست، محمد صادق منصور، ناصر منصور، محسن ابانکا، سرو حسینی، پوریا نژاد، علی اکبر قهرمانی، محمدعلی معصومی، مهراپ، حسن ساری وحید، معصومه زبیاچهره، امیر دوانی، ترنگ محمدی، علی دوانی، مهراپ، ساسان حدیدی، هنگامه حدیدی، موسی دولتی، اشرف دربندی، وحید مظفری نیا، حسینی سیدجلیلی، فاطمه جعفری، الهه مهراپ، محمدعلی سالاری، عباس زینعلی، محمد ایران پرست، مریم زینعلی، محمدرضا کرابلی حدیدی، رضا یزدی، لیل جلال آبادی، راهبکت فرمیگاسکاس، مونا کریم پور، مریم رهبر حقیقت، علیرضا باهرام پور، کلخوران، فیهمه شستری، سحر قربانی را زینعلی، حسین قاسم عبدیان، مهدی خوشنوسان، حمید پهلویخواه، مریم سلیمی فر، عابدین معصومی، احمدرضا محمدی، بهمن بری، مسعود محمدی، سید نکلو، زهرا قربانی، مهراپ محمدی کیا، بهمن مروت، نسرین مروت، سید میخوش، خدیجه میخوش، سعید معروفی، محمدعلی منتظری، تیمور احمدی، رؤیا اسلطانزاد، فاطمه بادینلو، فاطمه میر، ایمان مسعودی، منصور

نخبر زارع و امیرعلی محسنی.

این نویسنده پاسخ از اینک از راه داده بودند:

مهدی بقیوبی پیدگلی، امیرمسعود بقیوبی پیدگلی، خنت عباس زاده پیدگلی، مهدی چوپانی پیدگلی، محمد شکری پیدگلی، حمیدرضا پورحامدی، حمیدرضا نازری، محمد کاظم دهقانی، فرانیه رحیم دهقان، طهیه حکیمی آبادیان، سیدعلی میراسماعیلی، رؤیا پهلویخواه، آماج رحیمی مهدی، فروش خجسته میدانی، آرین رحیمی مهدی، خدیجه خرابی لاهیجی، بریسا تقی زاندمین، نیما محمدی، سبه محمدی، سیدنی ممتاز بخاربادی، مهراپ رحیم حقیقت، مانی نوابی، اکرم مهراپ، حمید نوابی، نیما نوابی، صادق محمدی، کبری صادق، علی صادقی، هادی میرافضایی، سیدعلی مندی، فریده پیمانیا، محمدحسین قدم خانی، حمید رضایی، امیرعباس عادل کارادن، علی علیرضا (راه)، نقیسی آزاده، معصومه خسروی نیا، فاطمه مقدم، آفرانه رحیم نیا، سرتا زینل فخر، متین خلیل فخر، مهدی خلیل فخر، معصومه خلیل فخر، مهنا خلیل فخر، زینل پور اسماعیلی، راضیه گودرزی، محبتی محمدزاده، محمود حدادی، هادی قبیلی، علی رضایی، دوعلیچ عابدی، محمدرضا صبوری، مریم رضایی، دو، مهنا رضایی، آذر رضایی، فرانک الله کریم، زانمن سلمانی، محمود زعفرانلو، علیرضا فاسحیم زاده، عسمت شیرمحمدی یزدی، احمدرضا زنجیر، فاطمه زاده، حمزه زنگنه، مریم پروین ابوالفتحی صالح، علی قاضی، امیرحسام تاحی، مطهره عباسقلی، آناه مانده، قاضی محمد منتر، علی زهرایی و مریم یزدی.

پاسخ های معمای پلیسی شماره ۷۶ - پرواز خارات - از سوی خانواده ربیبی در به راه رسید.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت دوم

شرکت تعاونی اعتبار کارکنان سالن بازی بسکت کشور

از کلیه اعضای محترم دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی عادی که در رأس ساعت ۱۴ روزه چهارشنبه مورخ ۱۹/۴/۸۴ در محل نظر جلسه معین واقع در خیابان حافظ خیابان چایچی، کوی گسری تشکیل می گردد. حضور بهایر باشد.

دستور جلسه:

- ۱- استعاض کارکنان هیات مدیره و بازرس.
- ۲- رسیدگی و اتخاذ تصمیم در خصوص صورت های مالی سال ۸۳ و بودجه سال ۸۴.
- ۳- طرح و تصویب پانزده پیشنهاد هیات مدیره.
- ۴- طرح و تصویب پانزده پیشنهاد هیات مدیره و حق الزحمه کارکنان.
- ۵- طرح و تصویب در خصوص اخذ وام از صندوق تعاون اعتبار، بانکها و موسسات مالی و اتخاذ تصمیم هیات مدیره در خصوص تصویب نوع وام.
- ۶- تعیین و تعیین روزنامه انتشارات.

فهرته دل اشوب
رکبص هیات مدیره و رئیس شرکت تعاونی اعتبار
کارکنان سالن بازی بسکت کشور

پارس گزر

یک هدیه مناسب برای روزمادری

۲۵ ماه ضمانت

پارس گزر با ۲۵ سال تجربه در زمینه خدمات پس از فروش و ۱۰ سال تأمین قطعات در سراسر کشور

www.parsgazer.com

آگهی تجدید مزایده

فروش سردرختی میوه زیتون و فندق

شرکت سهامی گشت و صنعت و دامپروری مغان در نظر دارد محصول زیتون و فندق باقیات خود در سال ۱۳۸۴ در صورت حصول سردرختی به شرح ذیل به فروش برساند. متقاضیان برای اخذ استناد و مدارک مزایده و بازدید از باقیات موصوف از تاریخ انتشار آگهی تا ده روز به دفتر مرکزی شرکت واقع در پارس آباد مغان مراجعه نمایند.

الف) فندق در مساحت حدود ۲ هکتار و در هشت وارپته (ب) زیتون در مساحت حدود ۱۰ هکتار و در سه وارپته

تلفهاتی تماس:

- ۱- دفتر تلفن: ۷۵۵۲۴۴-۴۵۲
- ۲- دفتر تهران: ۱۷۰-۸۷۸-۲۱
- ۳- دفتر تبریز: ۱۵-۵۵۵۲۱۴-۴۱
- ۴- دفتر اردبیل: ۱-۷۷۴۱۳۳-۴۵۱

شرکت سهامی گشت و صنعت و دامپروری مغان

خلاصه آگهی

مناقصه عمومی شماره ۸۴/۹۸-۱۸

شرکت سهامی مغان در نظر دارد ۹ ریغ فلفلت گروه بنده خود را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا متقاضیان واحد شرایط مندرج برای خرید اسناد مناقصه همواره به غیر از ایمان نصیل و پنجشنبه از تاریخ جاری آگهی تا ۸۴/۵/۲۲ ساعت ۱۰ بجای از دانشگاه تیل مراجعه نمایند. این مناقصه در صورت مناقصه عمومی ۲۰۰۰۰۰ ریال برپایه خواهد بود.

مقرات مناقصه: دانشگاه مغان (واحد آموزشی) - ساختمان طرح نگهبان - همواره برنده مناقصه خواهد بود.

نقشه، هران، میدان و معمر، ابتدای خیابان کریمیه هنر ندیس، کوهه کوهه، دفتر مغان، مغان، تهران، تلفن: ۸۱۰۳۳۳۳۸۰۵

اسناد، ابتدای اتوبان لوب آهن، بعد از فرایان قاصه، بازار شفق (شرکت) فراروید هنر، نسوز (سابق) دفتر شرکت سهامی مغان، مغان، تلفن: ۸۴۱۱-۷۸۸۰۳۳۳

نقشه سایت اینترنتی شرکت:

www.esfahansteel.com
Email: supplier@esfahansteel.com

رئیس هیات عمومی نوبت آیین استعاضان

مزایده فروش اقام ضیاعاتی

شماره (۲۳)

این شرکت در نظر دارد اقام ضیاعاتی خود شامل: تیرهای رادیاال، تیرهای آلتازی، کاور نخ، خود تابر، بلت رادیاال سیمی و غیره را از طریق مزایده به صورت فرار دادی به فروش برساند.

علاقه مندان به شرکت در مزایده می توانند ظرف مدت ۱۵ روز از تاریخ درج آگهی به نشانی تهران، خیابان سهروردی شمالی، خیابان هویزه غربی، شماره ۱۱۹ امور بازرگانی مراجعه یا با شماره تلفن های ۸۸۷۵۱۹۴۵ و ۸۸۷۵۴۳۴۲ تماس حاصل نمایند.

مجمع منابع لاستیک کرمان
(شرکت سهامی عام)

آگهی مناقصه

شماره ۸۴/۲۲۱-۸۴

شرکت تولید تجهیزات انرژی ایمن رسا - تتا (سهامی) (خاص) در نظر دارد اجرای عملیات نگهداری و راهبری سیستم موتورخانه مرکزی آب گرم و بخار خود را به پیمانکار واجد صلاحیت و انکدار تأیید مشخص می نمایند. از تاریخ ۸۴/۵/۲۴ تا ۸۴/۵/۲۴ برای اخذ اسناد مناقصه و بازدید و ارائه بکلت پیشنهاد قیمت به نشانی: از راک کیلومتر ۷ جاده تهران، مجتمع تولیدی هیکو، امور قراردادها مراجعه نمایند. ضمناً برای دسترسی به اسناد مناقصه می توانند تلفهاتی کتبی خود را به دورنگار: ۹۳۵-۳۴۸۰-۸۶۱ در سال نمایند.

پارس گزر

لوازم خانگی پارس خزر برای یک عمر

۲۵ سال تأمین قطعات در سراسر کشور

www.parsgazer.com

تاییدیه های بین المللی: TÜV, CE, SGS, ISO, PC

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۴۴/۴۶۷

شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین در نظر دارد تعداد ۳۰۰ اصله تریجویی ۹ متر و ۱۳ متر نو یا مستعمل قابل استفاده مورد نیاز خود را با برگذاری مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا کلیه نوجیدکنندگان و فروشدگان مربوطه می توانند از تاریخ چاپ آگهی به مدت یک هفته در ساعات اداری برای اخذ استناد و شرایط مناقصه به مبلغ ۳۰۰۰۰ ریال به نشانی قزوین، ابتدای خیابان طلفانی، شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین، طبقه دوم، امور تدارکات مراجعه نموده و یا از طریق سایت اینترنتی این شرکت به نشانی: www.qazvin-ed.col.ir دریافت نمایند.

دکتر رویا مومنی
شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین